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Телевизија КТВ из Зрењанина направила је прилог од 11 минута у којем оптужује
министра привреде Горана Кнежевића за разне малверзације, али у њему емитује и
ексклузивну исповест Давида Димкића, некадашње "десне руке" Горана Кнежевића и
начелника одељења за послове привреде и финансија.

  

  

Димкић је у изјави за ову телевизију рекао да се у Зрењанину опасно краде и да се јавна
предузећа пљачкају.

  

- Да ти кажем, сва јавна предузећа су велика си*а, али као што је казао Илић из Чачка,
крадуцкајте, али ово овде је криминал. Ја сам лично носио до пре две године новац за
Горана Кнежевића. Замолим једног пријатеља, кажем треба ми хиљадарка. Он коверат,
одем код њега и он само стрпа у џеп - рекао је Димкић.

  

Он каже да Кнежевић редовно од свих директора јавних предузећа тражи да му спреме
новац у кешу.

  

- На последњи састанак, када је Иван Девић био на путу, а ја на градском одбору,
позвао је све директоре. Реко' ајде да ја пробам да заменим Девића, пошто сам имао и
овлашћење. Горан је директно казао, дошао је на састанак и рекао - свако од вас по
хиљадарку да спреми. Горан је после два дана питао, јеси спремио? Ја одем код
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Бодироге, кажем, ја сам преузео, ти ако нећеш кажи ми, ја ћу казати Горану, али ја више
немам ингеренције, изволи спреми. Питао сам га после недељу дана, рекао је да је то
решено - рекао је Димкић.

  

Да је послушан био некадашњи директор комуналног педузећа Водовод и канализација
Горан Тајдић, такође је Димкић потврдио, наводећи да су приликом доласка у ЈК
предузеће Водовод и канализација Иван Девић и он затекли дуг од 10.000 евра који није
био покривен папирима, а који је онда Девић покрио.

  

- Девић је наследио од Тајдића дуг од више од 10.000 евра. Питам ја Девића за то, он
каже, исплатио сам све, преузео сам ту обавезу, није спорно ништа, све је покривено
папирима. То је Данијел платио, преко неке канализације - рекао је Димкић.

  

У прилогу наводе да се треба запитати како је од тројице ухапшених за малверзација
око фабрике воде једино Горан Тајдић, некадашњи директор Водовода и канализације
пуштен из притвора да се брани са слободе?

  

Онда су навели да га брани кум и пријатељ Горана Кнежевића Вићентије Даријевић.

  

- Ја заједно са колегом адвокатом из Новог Сада Гвозденом Гргуром браним Горана
Тајдића, он је изнео своју одбрану у целости, негирао је наводе наредбе о спровођењу
истраге и свакако је дао нека обавештења која су била њему постављена као
окривљеном и одговарао је на одређена питања. Све оне радње које се њему стављају
на терет, а које су предмет наредбе спровођења истраге, он је образложио да је њима
претходила одлука Скупштине града. Скупштина града је претходно донела одлуку коју
је Тајдић спровео у дело и потписао одређена документа, конкретно уговор о
ангажовању Зилио групе и на расписивање јавне набавке - рекао је адвокат Даријевић у
изјави за КТВ.

  

Ова телевизија доводи у везу другог адвоката Гвоздена Гргура, који заједно са
Даријевићем брани Тајдића са Угљешом Гргурем, у чијем власништву се налази агенција
"Гвозден" и који је окарактерисан као члан криминалне групе бившег градоначелника
Горана Кнежевића, како кажу "специјализованог за намештање тендера".
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 - Гвозден је захваљујући познанству са Кнежевићем био претплаћен на готово свим
пословима. Тада их је специјално тужилаштво теретило да су себи и другима прибавили
имовинску корист већу од 16.4 милиона динара - навели су у овом прилогу.

  

На самом крају прилога анкетирани су грађани Зрењанина, који су рекли да је "у питању
лоповлук којем краја нема", као и да је "Горан Кнежевић главни кривац за цео град, који
се за све пита".

  

На самом почетку прилога, телевизија је навела да је "политичка сцена у Зрењанину
доживела тектонски поремећај након објављивања првих људи из редова Српске
напредне странке и након акције Министарства унутрашњих послова, током које су три
особе лишене слободе".

  

- Ништа више није исто, нити ће бити, јер грађани коначно схватају да су преварени,
обмањени и лагани годинама уназад. Спознају са истином не доживљавају само обични
грађани на територији града Зрењанина, већ и први сарадници и досадашњи партијски
послушници првог човека Српске напредне странке у Зрењанину, у уским круговима, иза
зидова просторија партије може се чути како партијска војска Горана Кнежевића
пореди са вођом из сатиричне приповетке безкомпромисног и храброг Радоја
Домановића. Домановић у својој приповеци описује групу људи који су били
незадовољни средином у којој су живели. Тако незадовољни одлучили су једног момента
да изаберу вођу који ће их повести на пут за бољим животом. На крају тог пута, када их
је вођа довео у провалију и када су многи већ погинули, несрећни људи схватили су да
им је вођа слеп. Горан Кнежевић за разлику од вође којег Домановић описује није слеп,
добро види и чује, поготово када се ради о проценту који треба да узме у пословима које
уговара. Међутим, фигуративно речено, јесте ослепео од халапљивости, саможивости,
бестидности и бахатости - наведено је у овом прилогу.

  

(КТВ-Директно)
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